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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou m • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) m • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 
Výsledek kontroly ukázal celkovou podobnost na úrovni 42 %. Tato shoda ale vznikla 
tím, že autorka již odevzdala první verzi bakalářské práce, kterou neobhájila, a tak 
systém vyhodnotil shodu s původní verzí BP. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V této práci se vyskytují menší nedostatky, které nemají vliv na celkové hodnocení: 
Bylo by lepší do kapitoly 2.3 Metodika práce vložit veškeré informace související 
s výzkumem tedy i se sběrem dat do dotazníku. 
Do použitých zdrojů autorka nepřidala navštívené internetové stránky cestovních 
kancelářích, jejichž produkty srovnávala (str. 18, tabulka 2). 



Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 
Autorka předložila druhou přepracovanou verzi své bakalářské práce, do níž zapracovala 
všechny mé připomínky, které ještě v průběhu letního semestru konzultovala. Nyní je 
bakalářská práce z mého úhlu pohledu v pořádku, obsahuje vše podstatné související 
s tématem. Pozitivně hodnotím především to, že autorka své téma založila na vlastní 
autentické zkušenosti. Teoretická část je v pořádku a výsledky práce považuji za využitelné 
v praxi. Případný zájemce o realizaci tohoto zájezd do Hongkongu má v podstatě vše 
dokonale připravené. Bohužel v této době politické nestability oblasti spojené 
s propuknutím pandemie Covid 19 není pravděpodobné, že by byl zájezd zrealizován. 

Otázky k obhajobě: 
1. Jaké je současná epidemiologická situace v Hongkongu a domníváte se, že by bylo 

možné zájezd v tomto roce realizovat? 
2. Jaká forma propagace by byla dle Vašeho názoru nejúčinnější? 
3. Jaké sportovní aktivity by bylo možné nabídnout účastníkům zájezdu jako 

alternativní program? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
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